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10%

of Dwellings have housing problems

60%

, of dwellings do not have of dwellings require of dwellings cost more
have occupants who can't get enough bedrooms major repairs than 30% of household
their own dwelling income

Levels of community Satisfaction with:

Employment Opportunities Cost of Living Sense of Belonging
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Overall, 7 5 O/O of households were satisfied with their home community
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For more information phone the NWT Bureau of Statistics at 1-888-782-8768 or go to www.statsnwt.ca



